



走进新年“牛”起来

文 / 王斌

年年岁岁花相似,岁岁年年人不同。2021年翩翩走来。新年是一扇门,轻轻推开,我们走进新年,清新的空气扑面而来,舒缓、轻盈、新鲜,我们迎来崭新的一天,到处都是透亮的光彩,到处都是灿烂的笑脸,到处都充满着亮丽的梦想。

新年,新的气象;新年,新的活力;新年,新的风景;新年,新的机遇。沐浴着新年的太阳,我们笑靥如花,扬起新的风帆,唱着节日的欢歌;我们容光焕发,迈向新的未来,跳起节日的舞蹈;我们豪情满怀,放飞新的希冀,画出新年的图景。善于奋斗的人,总能奏出生命中最激昂的乐章,让我们鼓起勇气憋足劲,携手新年,穿越新的四季,行走在铺满阳光的新征程上。

站在2021的起点上,2020的岁月光影又总是让人依依不舍,难以忘却。在这回眸与展望交替的时刻,我任思绪在时空中驰骋,心中充溢着难以言喻的感叹和憧憬。过去的一年,家事国事天下事,事事关心。三百六十五个日日夜夜,有喜悦、有伤感、有精彩、有暗淡、有鲜花、也有遗憾,那么熟悉,点点滴滴历历在目,一一在我们的脑海中浮现。但不管得也罢,失也罢,荣也好,辱也好,这些都将成为过去,都已经不重要了,重要的是在新的一年里,站在全新的起点,我们要忘掉曾经有过的烦恼和忧伤,理一理自己的思绪,保留朝气蓬勃的健康心态,带着微笑和憧憬出发,淡定看待所有的名利得失,眺望远方,将目光定格在新的人生起跑线上。

走进新年,2021年,一本崭新的日历已为我们每一个人翻开了人生簇新的一页,打开一扇通往春天的大门。新年来了,天地一片欣欣向荣的景象,春有百花争艳,夏有草木葱茏,秋有果实飘香,冬有银装素裹,那365个崭新的日子排着队,摆在我们面前,等待在上面书写最璀璨的诗篇,描绘最动人的故事。听!孩子们嘻嘻哈哈说,新的一年我要努力学习,快快长大;年轻人兴高采烈说,新的一年我打算为美好的爱情、幸福的家庭去努力工作,多挣钱,希望大家幸福美满、身体健康,过得和和美美,开开心心。老人们喜气洋洋说,新的一年我祈福风调雨顺,将红红火火的日子,引向芝麻开花的高处;火树银花辞旧岁,流光溢彩迎新春。披着节日的盛装,我们在欢声笑语中恭贺新年,网络互相传递新年的祝福。

走进新年的晨曦里,抬头仰望新年的明媚阳光,新年是多情的,她钟情于热爱它的每一个人。只要你愿意去努力迈向崭新的生活,她都会愿意采摘下一束束馨香的花环,戴在你的胸前,给你生命增添魅力与希望,带来神奇和活力,日子也就会一天天地散发出愈来愈美丽的光芒;也会让我们无论面对顺境还是逆境都学会放弃,懂得追求,学会感恩,收获美好。在新的一年里,我也要为自己加油和喝彩,信心满满,让生活更加“牛”起来。

辞旧迎新,一边旧岁远去,一边新年伊始。静静地打开新年这扇门,走进新年,岁月的年轮便在脚步中旋转,生命也在一个又一个岁月更迭中升华。新的一年,我们将会更加豪情满怀,睿智成熟,将新的人生历程过得活力无限、精彩纷呈。勇往直前地走吧,我们前行的脚步,将绘成一幅幅新年美好斑斓的画卷。

第三期:

对任免不满,能拒不赴任吗?

条例原文:

第六十五条:拒不执行党组织的分配、调动、交流等决定的,给予警告、严重警告或者撤销党内职务处分。

在特殊时期或者紧急状况下,拒不执行党组织决定的,给予留党察看或者开除党籍处分。

案例:

张某,某县委副书记。考虑到张某的专业背景和工作履历,市委经研究,决定免去张某的县委副书记职务,任命其为市司法局党组副书记。谁知,任免文件下达后,张某觉得新岗位权力相对较小、油水相对较少,心生不满,便以在县城照顾妻儿老小为由,坚持在原岗位办公,拒不赴任。

以案说纪:

现实中,一些党员干部组织意识不强,从个人私

众所周知,家庭是社会的细胞,家人的素质关系到社会文明和谐与国家的安定富强。子女的成长是家庭中特别重要的问题,更是关系到国家后继是否有人,是否兴旺发达的大事。家庭是孩子的第一所学校,父母则为孩子的第一任老师。因此我觉得自己必须在教育后代的方法上下大力气,花大功夫,努力让后代从小耳濡目染,在道德文化的熏陶下,茁壮成长成为国家的栋梁之才。在家庭教育中传统的家风、家规、家训也是不可轻视的教材。

我家的家风家规是:少壮努力,不致白头懊悔;立志学习,有益于思想的充实;敬重师长,终生报恩;关爱弱小,悉心呵护;爱国爱家;有国才有家。

我家祖上就对我们兄弟姐妹按照这个总则严格要求,我们个个都成了材,人人扎实工作,都能做到服从祖国分配,到最艰苦的山区工作;兄妹们都能孝敬父母长辈,而且个个都是先进工作者,在各方面均得到领导与邻里的好评。

我儿永乐虽为独生子,但我与老伴对孩子从未娇生惯养过,一向是按照我们的家风家规严格要求,严加管教。特别是在做人做事方面,父母必须以身作则,处处给孩子做出榜样。要求孩子从身边的小事做起。我儿子小时候,我们赁房居住。东家院子里的杏儿和梨儿熟了,我俩常常叮嘱孩子千万别动人家的东西。有一次房东外出,回来后,对着左邻右舍老乡高兴地说,看咱贾老师俩口,树下面掉下的杏、梨一个不少。不管我们在不在,从来也不叫孩子取食,天下哪有这样的好人!我们在此住了长达十年,房东牛在山和我们的关系越来越好,越来越亲密。后来索性连房租都不收了。现在我们每年都进城探望他们,每次离开时总是难舍难分。平日如若家里有点可口食品,我们送给老房东,并且我们总是让我儿子分给左邻右舍的孩儿吃。久而久之,孩子便养成了良好的习惯。不少同龄人都愿意与我儿子玩,并且无论遇到什么困难都能互相帮助。

我儿子参加工作后,我们时常教育他,一定奉公守法,听领导的话,要爱岗敬业,努力工作。于是孩子也像我一样,认真踏实工作。他入党后,我们又要求他在各方面都要作出表率。儿子无论在刘家圪洞村任村官期间,还是考入枣林医院后,工作一直认真踏实,任劳任怨,勇于担当。由于成绩出色,受到领导和群众好评。他下班后,经常协助我深夜整理、打印我们退休党支部的工作、学习简报以及我收集的保健、生活等方面资料。这些资料我结集起来,命名为《杂谈之集》,至今已收集到十余万字。我儿子利用休息时间给我复印了两千三百余页散发给大家,使支部生活更加丰富多彩。儿子在我带动下,积极工作,乐此不倦。我儿子给我买了智能手机,更有利于这一工作的开展。我们父子其乐融融,共同投入,为我们支部成员服务。身教胜于言教。我陶练了儿子,儿子的热情也影响了我。相互推动,相互助益,我觉得这是一种更有效的家庭教育方式。前些时,我们父子俩学习习近平治国理念,参加《忻州日报》答题并获奖。十

利出发,不顾大局,拒不执行党组织的分配、调动、交流等决定。依据《中国共产党纪律处分条例》,这种行为已经触犯纪律底线,违反了组织纪律。

民主集中制是党的根本组织原则,也是最基本的组织纪律。党章明确规定,党员个人服从党的组织,少数服从多数,下级组织服从上级组织,全党各个组织和全体党员服从党的全国代表大会和中央委员会;党员必须执行党的决定,服从组织分配,积极完成党的任务。党是政治组织,每个党员都是党的一分子。只有个人服从组织,党才能形成统一整体。如果党员可以随心所欲地对党组织的决议、决定,那么,党就会成为一盘散沙,失去凝聚力、消解战斗力。

张某在党组织任免文件下达后,考虑到新的岗位权力相对较小、油水相对较少,心生不满,拒不执行党组织正常的干部调动决定,是把个人置于组织之外,缺乏组织观念、无视组织原则的体现,对其行为应根据《党纪处分条例》第六十五条规定,视情节

九大召开后,我俩又学习了报告要点,他还帮我在网上看新闻,写网贴,发表了好几篇称赞党的“十九大”贯彻十九大精神的短文。我们父子俩又通过群聊、视频短信宣传“十九大”精神。今年党的十九届五中全会召开以后,我首先将全会要点用微信发给本支部离退休人员。这些作为都是我儿子共同完成的,我教育了儿子,儿子也助益了我。我儿与我共同学习,共同提高,相得益彰。后来,我们又把十九大精神总结出要点,复印了许多份,分发给本支部的退休人员学习。

我孙子贤男,今年10岁,是实验校五年级学生。我们对他也是严格要求,严加管教。每次孩子们吵嘴,我们总是先从自己孙子身上找原因,如果是自己的孩子错了,我总是耐心开导,让他知道自己错在什么地方,该怎样向对方道歉,最后达到和好之目的。去年小孙放学后,在店里买玩具,欠下一角钱,店主说算了。下午我对孙子说,咱不能占别人的便宜。我让孙子把这一角钱亲自送去。一次,我从店里买水果,离开店后已有上百米远,我发觉店主算错帐了。我对孙儿说,店主找错钱了。多给了爷爷20元,我试探着问:“你说用不用把钱退回去?”孙儿说:“我去送吧!”第二天,我们又去买菜,店主面带笑容激动地说:“你们真是好人啊,要遇到别人,这钱早没了”。孩子马上回答说:“阿姨,这是我们应该的!”

今年秋天,孙儿听说一位课任老师的弟弟得了白血病。孙儿回到家里对我说:“爷爷我听老师说了,白血病是要命的病,必须抓紧治疗,诊治白血病要花很多钱的。”我问孙儿怎么办?他说捐款吧!我接着问,为什么要捐款?他想了一下笑嘻嘻的回答:“献爱心呗!”我又问,为什么要献爱心?他说:“爷爷您不是经常教育我,别人有了困难咱一定要伸出友谊的手帮助解决呀!”“用你的压岁钱吧。”“不行。”“帮助人要有实际行动呀!”第二天上学时,孙子从自己的压岁钱里拿了一百元。我问孙子,你是怎么想通的?孙子毫不迟疑地回答:“既然是我献爱心,就应该花我的压岁钱呗!”孙儿手头有四百元,共五百元,一并给老师送去。

我和妻子还常常教育小孙子,万不能浪费一张纸、一滴水、一粒米,这都来之不易。让他逐步克服抛米撒饭的坏习惯。我把废旧烟盒、奶箱剪成各种图形的识字卡片,让孙子认字,并掌握各种几何图形。所认的字,大半是关于品德教育方面的。

我们还教育小孙子,从小要立志,要有自己的理想。他说长大以后,自己要做个著名的画家,走遍祖国的山山水水,把美丽的祖国绘成一幅幅绚丽多彩的图画,让全世界人都想来中国旅游。我们告诉他,要使自己的理想成真,现在必须努力学习。由于孙儿认真学习,各科成绩优良。

父亲节那天,我儿给我买了一条高档的裤子,孙子用压岁钱给我买了三双袜子。我打心眼儿高兴。前年我家被支部评为“五好”家庭。

让良好的家风代代传承

◆ 贾化禄



轻重,给予警告直至撤销党内职务的党纪处分。

实践中不仅存在个人拒不执行党组织决定的情况,也存在下级党组织拒不执行或者擅自改变上级党组织决定的情况。对此,《党纪处分条例》第六十四条也明确了纪律惩戒的刚性约束。这就要求,不论是党员,还是党组织,都应强化组织观念,维护组织原则,确保组织决定的权威性和严肃性。(据《中国纪检监察报》)